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195. REDNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 30. 3. 2026 – Vlada RS je na 195. redni seji, ki je potekala v četrtek, 26. 3. 2026, 
med drugim sprejela Krajinsko politiko Slovenije in Strategijo odpornosti RS do leta 
2030. Hkrati se je Vlada RS seznanila s poročilom o izvajanju Strategije razvoja trga 
kapitala v Sloveniji v letu 2025 in sprejela sklep, da se v načrt razvojnih programov uvrsti 
projekt Informacijske storitve za upravljanje prometa v EU. 
 
Krajinska politiko Slovenije: Krajina – naša skupna dediščina in prihodnost 
Krajinska politika Slovenije predstavlja strateški in usmeritveni dokument, ki je namenjen 
vzpostaviti skupni dolgoročni okvir za povezano varstvo, načrtovanje in upravljanje krajine na 
vseh ravneh ter za krepitev pomena krajine v družbi. Pripravljena je v skladu z Zakonom o 
ratifikaciji Evropske konvencije o krajini na podlagi katerega s krajinsko politiko uveljavljamo 
celoviti okvir za instrumente varstva, načrtovanja in upravljanja krajine. Zajema vsa območja 
krajine: od naravnih in podeželskih do urbanih in primestnih, vključuje pa tudi kopenske in 
morske prostore ter notranje vodne površine. 
 
Dokument je usmeritvene in priporočilne narave, saj opredeljuje namen, vodila in temeljne cilje 
krajinske politike ter ukrepe za njihovo doseganje na različnih področjih – navaja organizacijski 
okvir in predloge za izboljšanje koordinacije »ožjih« resornih ukrepov, orodja za varstvo, 
načrtovanje in upravljanje krajine, spremljanje stanja krajine in nadzor, ozaveščanje, 
izobraževanje, razvoj stroke in dobre prakse ter finančne mehanizme. Na pristojnem 
ministrstvu naj bi okrepili posebno službo za krajino, ki bo zagotavljala usklajevanje dejavnosti 
na področju varovanja, načrtovanja in upravljanja krajinskega prostora. 
 
Strategija odpornosti RS do leta 2030   
Današnje varnostno okolje zaznamujejo vse pogostejši ter medsebojno prepleteni izredni 
dogodki, ki jasno kažejo na potrebo po celovitem in usklajenem strateškem okviru za krepitev 
odpornosti RS. Strategija odpornosti RS do leta 2030 oblikuje skupno vizijo in poslanstvo ter 
postavlja smernice za krepitev nacionalne odpornosti. Pri tem združuje prednosti, naslavlja 
prepoznane vrzeli in vzpostavlja trdne temelje za dolgoročno ter celovito odpornost na vseh 
ravneh delovanja države. Strateška izhodišča so usklajena z mehanizmi in koncepti Nata ter 
EU. 
 
Sama Strategija obravnava 13 področij nacionalne odpornosti, za katera so opredeljeni 
strateški cilji. Ti se bodo uresničevali z izvajanjem akcijskega načrta, ki bo izhajal iz celovite 
nacionalne vaje kriznega upravljanja in odzivanja, ter z drugimi aktivnostmi nosilcev 
posameznih področij odpornosti in z njimi sodelujočih državnih organov. Ključna področja, ki 
sestavljajo nacionalno odpornost, so naslednja: 

− nacionalnovarnostni sistem in neprekinjeno delovanje države, 
− energetika, 

− pitna voda, 

− preskrba s hrano, 

− finančni sistem in bančništvo, 
− gospodarstvo, 

− zdravje, 

− informacijsko-komunikacijski sistemi in omrežja, 
− promet, 

− družbena odpornost, 
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− okolje, prostor in naravni viri, 

− strateško komuniciranje, 
− vesolje in nove tehnologije. 

 
Nekateri strateški cilji se že uresničujejo na podlagi Akcijskega načrta za krepitev odpornosti 
države in družbe, ki ga je Vlada RS sprejela po celoviti nacionalni vaji kriznega upravljanja in 
odzivanja, izvedeni leta 2024. Celovita nacionalna vaja kriznega upravljanja in odzivanja bo v 
RS izvedena na vsaki dve leti. Naslednja je načrtovana v drugi polovici leta 2026. Najpozneje 
šest mesecev po vsaki taki vaji bosta izvedeni revizija in posodobitev akcijskega načrta.  
 
V obdobju do prenove veljavnega akcijskega načrta bodo najpozneje v treh mesecih po 
sprejetju strategije pripravljeni kratkoročni ukrepi, ki bodo še pred izvedbo vaje leta 2026 
dodatno podprli uresničevanje strateških ciljev. V okviru teh ukrepov je predvidena 
vzpostavitev 13 delovnih skupin, razporejenih po posameznih področjih nacionalne odpornosti. 
Vsaka skupina bo za svoje področje opredelila nabor ukrepov za doseganje strateških ciljev, 
določila kazalnike spremljanja, nosilce in sodelujoče institucije, časovni okvir ter finančne 
potrebe in potrebne investicije. Vse to bo vključeno v prenovljeni akcijski načrt. 
 
Tako bodo vzpostavljeni trdni temelji za sistematično in celovito krepitev odpornosti RS ter 
tesno sodelovanje med državnimi organi, občinami, varnostnimi sosveti, gospodarstvom, 
prebivalci in drugimi ključnimi deležniki. Aktivnosti bodo usmerjene v učinkovito pripravo na 
izredne dogodke, njihovo preprečevanje in obvladovanje ter hitro okrevanje po njih. 
 
Za uresničevanje ciljev odpornosti bodo deležniki zagotavljali svoje zmogljivosti in sredstva. 
Strateško pomembni cilji bodo deležni tudi spodbud Družbe za obrambo, varnost in odpornost 
ter Ministrstva za obrambo, ki bo hkrati odgovorno za spremljanje uresničevanja strategije. Za 
izvedbo posameznih ukrepov bodo odgovorni določeni nosilci in z njimi sodelujoči državni 
organi, ki bodo jasno opredelili kadrovske, materialne ter finančne vire za njihovo izvedbo, pri 
čemer bo njihovo financiranje načrtovano in zagotovljeno v okviru državnega proračuna. 
 
Strategija razvoja trga kapitala 
Gre za poročilo, ki podrobno predstavlja dosežen napredek pri izvedbi predvidenih ukrepov na 
različnih področjih ter načrte za nadaljevanje aktivnosti v letu 2026.  
 
V mesecu marcu 2023, je Vlada RS sprejela Strategijo razvoja trga kapitala za obdobje 2023-
2030, ta pa vsebuje konkretne ukrepe za krepitev in razvoj slovenskega trga kapitala. Med 
drugim je predvideno, da mora glavni nosilni organ za vsak ukrep dvakrat letno pripraviti 
poročilo o izvedenih aktivnostih in ga predložiti Ministrstvu za finance. Ministrstvo nato pripravi 
letno poročilo o izvajanju Strategije za Vlado RS.  
 
Med pomembnejšimi izvedenimi koraki pri uresničevanju Strategije v preteklem letu je novela 
Zakona o financiranju občin (ZFO-1E), ki je vzpostavila pravno podlago za izdajo občinskih 
obveznic. Po njenem sprejemu je sledila priprava Pravilnika o postopkih za izdajo soglasja k 
zadolževanju občin, ki bo omogočil dejansko izvedbo izdaje obveznic v praksi. 
 
Poročilo podaja pregled številnih aktivnosti za krepitev in razvoj slovenskega trga kapitala v 
letu 2025. V letu 2026 se bodo aktivnosti na področju razvoja trga kapitala osredotočile na 
konkretizacijo ukrepov. Načrtuje se priprava zakonodajnih predlogov ter nadaljnji koraki iz 
akcijskih načrtov za doseganje strateških ciljev krepitve slovenskega trga kapitala. 
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Projekt Informacijske storitve za upravljanje prometa v EU v veljavni Načrt razvojnih 
programov 2026–2029 
Gre za Projekt Informacijske storitve za upravljanje prometa v EU oziroma TISGRADE (Traffic 
management Information Services upgrade Europe), ki predstavlja strateški evropski projekt, 
financiran iz instrumenta CEF Transport 2024. Projekt je usmerjen v nadgradnjo 
prometno-informacijskih storitev, s čimer želi izboljšati kakovost, dostopnost in čezmejno 
izmenjavo prometnih podatkov v evropskem prostoru. Poseben poudarek je na zagotavljanju 
enotnih, zanesljivih in uporabniku prijaznih informacij, ki so ključne za varno ter učinkovito 
upravljanje prometa. Glavni cilj projekta Informacijske storitve za upravljanje prometa v EU je 
izboljšanje razpoložljivosti in kakovosti prometnih informacij ter njihova harmonizacija med 
državami članicami EU. Informacijske storitve za upravljanje prometa v EU je obsežen projekt, 
katerega cilj je izboljšati kakovost, dostopnost in uporabo ključnih podatkov o prometu v 
realnem času v Evropi.  
 
Sodelovanje med javnim in zasebnim sektorjem bo omogočilo vzpostavitev trdnega 
ekosistema za pametnejše in učinkovitejše upravljanje prometa ter zagotovilo natančnejše in 
uporabnejše prometne podatke za vse deležnike. Nacionalni center za upravljanje prometa, ki 
deluje v okviru Ministrstva za infrastrukturo, pri projektu sodeluje v vseh delovnih sklopih. 
 
Na projektu sodeluje MZI – Nacionalni center za upravljanje prometa. Vrednost dodeljenih IPE 
sredstev na podlagi podpisanega Grant Agreementu za MZI znašajo 1.200.000 EUR brez 
DDV, od tega znašajo EU sredstva 600.000 EUR, lastna udeležba s pripadajočim DDV-jem 
pa znaša 829.900 EUR, skupna vrednost projekta tako znaša 1.429.900 EUR. Delež 
sofinanciranja na projektu znaša 50%, obdobje upravičenosti je od 1.11.2025 do 31.12.2028. 
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